

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

ప్రాపల్స్ మాడ్యూల్ ని విజయవంతంగా మళ్ళీ భూ కక్షలోకి..

ఇస్రాకి అభినందనలు తెలిపిన ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు: చంద్రుడి దక్షిణ గ్రువంపై పరిశోధనలో ద్వేయంగా భారత్ ప్రవేశపెట్టిన చంద్రయాన్ ? 3 విషయంలో ఇస్రా మరో రికార్డు క్రియేట్ చేసింది. చంద్రుడి కక్షలోకి ప్రవేశపెట్టిన ప్రాపల్స్ మాడ్యూల్ ని విజయవంతంగా మళ్ళీ భూ కక్షలోకి ప్రవేశపెట్టారు. అయితే ఈ ప్రయోగాన్ని మొదట అనుకోలేదని ఇస్రా సైంటిస్టులు తెలిపారు. చంద్రుడి ఉపరి తలపై



ప్రయోగాలకోసం పంపిన ఈ మూన్ మిషన్ తాజా .

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 203 EDITOR: CHERUKU UPENDAR, DATE : FRIDAY 08 DECEMBER 2023 PAGES:4 RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 203 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : శుక్రవారం 08 డిసెంబర్ 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

ప్రజా సేవకులం..!

ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్



- సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణం - డిప్యూటీగా భట్టి విక్రమార్క
- ప్రగతిభవన్ ఇక నుంచి జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్
- ప్రజలిచ్చిన అవకాశాన్ని గౌరవంగా, బాధ్యతగా భావిస్తాం..
- ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రజలందరికీ స్వేచ్ఛ..
- అభివృద్ధిని రాష్ట్రమంతటా విస్తరిస్తాం
- రైతులు, నిరుద్యోగులు, ఉద్యమకారులకు న్యాయం
- గ్యారంటీల అమలు పైలుపై తొలి సంతకం..
- దివ్యాంగురాలు కుమ్మరి రజనీకి నియామక పత్రం



ఎన్నో పోరాటాలు, త్యాగాలతో, ఎన్నో ఆలోచనలు, ఆకాంక్షల మధ్య ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం దశాబ్దకాలంగా హత్యకు గురైందని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో మానవ హక్కులకు భంగం కలిగిందని, ప్రజలకు తమ బాధలు చెప్పుకునే అవకాశమే లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వీరి బాధలు వినే ఉద్దేశం ప్రభుత్వం తరుపున ఎవరికీ లేకపోవడంతో దశాబ్దకాలంగా తెలంగాణ ప్రజానీకం మౌనం వహించిందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే నాలుగు కోట్ల మంది తెలంగాణ ప్రజలు, రైతాంగం, విద్యార్థులు, నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు, ఉద్యమకారులు, అమరవీరుల కుటుంబాల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేటానికి రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఏర్పడిందని రేవంత్ ప్రకటించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఏర్పాటుతో రాష్ట్రంలో ప్రజలకు స్వేచ్ఛ లభించిందన్నారు. కొత్తగా కొలువుదీరిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ మంత్రివర్గం తెలంగాణ ప్రజలకు సామాజిక న్యాయం కలుగజేసే బాధ్యతను తీసుకుంటుందన్నారు. తెలంగాణ నలుమూలలా సమానమైన అభివృద్ధి జరుగుతుందని భరోసా ఇచ్చారు. తాము పాలకులం కాదని, ప్రజల సేవకులమని ప్రకటించారు. ప్రజలకు సేవ చేయడానికి వచ్చిన అవకాశాన్ని గౌరవంగా భావిస్తామని, బాధ్యతగా తీసుకుంటామని, రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథం వైపు నడిపిస్తామని రేవంత్ చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం అనంతరం రాష్ట్ర ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ అతిరథ మహోరథులు మల్లికార్జున ఖర్గే, సోనియ గాంధీ, రాహుల్, ప్రియాంక తదితరుల సమక్షంలో అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో గవర్నర్ డాక్టర్ తమిళసై సొందర్ రాజన్ రేవంత్ తో సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఆయనతోపాటు మల్లు భట్టి విక్రమార్క, ఉప ముఖ్యమంత్రిగా, మరో పది మంది మంత్రులుగా ప్రమాణం చేశారు. తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం కొలువుదీరిందని, ప్రతి ఒక్కరి ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేటామని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ హామీనిచ్చారు.

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ ఏర్పడిన పదేండ్ల తర్వాత తొలిసారిగా కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలో కొత్త సర్కార్ కొలువుదీరింది. ఆ ప్రభుత్వానికి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సారథిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో మేము పాలకులం కాదు.. మీ సేవకులం అంటూ రాష్ట్ర నూతన ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం ప్రజలు అవకాశమివ్వడాన్ని తాను గొప్ప గౌరవంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆసిఫాబాద్ నుంచి అలంపూర్ వరకు, ఖమ్మం నుంచి కొడంగల్ వరకు సమానాభివృద్ధి కోసం, నాలుగు కోట్ల మంది తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చేందుకు కృషి చేస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజాస్వామ్య పునరుద్ధరణ కోసం, సామాజిక న్యాయాన్ని సాధించాలనే లక్ష్యంతో సోనియాగాంధీ ఆశీస్సులతో తెలంగాణ రాష్ట్రం సాకారమైందన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఎల్పీసీడియంలో రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళసై సొందర్ రాజన్ ఆయనతో ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. ఆయనతోపాటు డిప్యూటీ సీఎంగా మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులుగా ఎన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, దామోదర రాజనర్సింహ, కోవటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ, సీతక్క, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జూపల్లి కృష్ణారావు ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏఐసీసీ అగ్రనేతలు, వివిధ రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, మంత్రులు, ఎంపీలు, పలువురు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం మహోత్సర ప్రయత్నం జరిగిందన్నారు. ఎన్నో పోరాటాల తర్వాత రాష్ట్రం ఏర్పడిందన్నారు. తెలంగాణ త్యాగాల పునాదులపై నిర్మించబడిందని తెలిపారు. నాలుగు కోట్ల మంది తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలను, ముఖ్యంగా రైతులు, విద్యార్థులు, నిరుద్యోగ యువత, ఉద్యమకారులు, అమరవీరుల కుటుంబాల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేటామని భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో గత పదేండ్లుగా ప్రజాస్వామ్యం నిర్మూలన అనే అవేదన వ్యక్తం చేశారు. మానవ హక్కుల ఉల్లంఘన జరిగిందని



నేటి నుంచి ప్రజారెడ్డర్

ప్రజలకు అందుబాటులో లేని ప్రగతిభవన్ పేరును శుక్రవారం నుంచి జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్ గా మార్చుతున్నట్లు సీఎం రేవంత్ ప్రకటించారు. శుక్రవారం ఉదయం 10.30 గంటలకు ప్రజారెడ్డర్ నిర్వహిస్తామన్నారు. ప్రజల హక్కులను కాపాడే బాధ్యతను తానే తీసుకుంటానన్నారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి, శాంతి భద్రతలు పరిరక్షించేందుకు ప్రాధాన్యతనిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. భారతదేశం మాత్రమే కాకుండా ప్రపంచంతో పోటీ పడేలా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. నిస్పృహులను నిర్లక్ష్యం చేయరాదనే విశ్వాసాన్ని కలిగిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాహుల్ గాంధీ మార్గదర్శకత్వంలో సోనియాగాంధీ, మల్లికార్జున ఖర్గేల స్ఫూర్తితో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిందన్నారు. కాంగ్రెస్ జెండాను వదులుకునేందుకు కార్యకర్తలేవరూ సిద్ధంగా లేరనీ, అందుకే కష్టపడి కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తెచ్చుకున్నారని తెలిపారు. 'మీ కష్టాన్ని గుర్తుంచుకుంటాను. మీ అందరినీ నా పూర్వయంలో ఉంచుకుంటాను. పదేండ్లు కష్టపడి పని చేసిన .

